Beschluss zu VO/GV10/2015-0484

(Beratungsergebnis der Vorlage im entscheidenden Gremium)

Bestätigung der Eilentscheidung des Bürgermeisters zur Erteilung des Einvernehmens zur Errichtung eines Wintergartens auf dem Flurstück 218/1, Flur 2, Gemarkung Hohen Viecheln, Pfarrweg 1

Übersicht zur Beratung:

31.08.2015	Bauausschuss	SI/10/BauA-58	ungeändert beschlossen
05.10.2015	Gemeindevertretung	SI/10/GV10-67	ungeändert beschlossen

Beschluss:

05.10.2015 Gemeindevertretung Hohen Viecheln

SI/10/GV10-67 Sitzung der Gemeindevertretung Hohen Viecheln

Beschluss:

Die Gemeindevertretung Hohen Viecheln bestätigt die Entscheidung des Bürgermeisters zur Erteilung des Einvernehmens zum Anbau eines Wintergartens auf dem Flurstück 218/1, Flur 2, Gemarkung Hohen Viecheln.

Abstimmungsergebnis:

Gesetzliche Anzahl der Mitglieder des Gremiums:	
davon besetzte Mandate:	9
davon Anwesende:	7
Ja- Stimmen:	7
Nein- Stimmen:	-
Stimmenthaltungen:	-
Befangenheit nach § 24 KV M-V:	-

Glöde

Bürgermeister

VO/GV10/2015-0484 Seite: 1/1